



2023年3月23日

本版责编：胡海燕  
美编：杜晓静  
电话：010-58302828-6827  
E-mail:ysbyinhan@163.com

## 第八届医学家年会(2023)

特别报道

19

礼来(上海)管理有限公司  
植根中国 造福中国 挽救生命 提高大众生活品质

她是最早把重要的研发项目外包到中国的跨国制药企业之一，虽几经风雨历练才于1993年重返中国，她本着“植根中国，造福中国”的理念，尽全力为中国人民提供高质量的药品，挽救病人的生命，提高大众的生活品质。重返中国二十多年来，她为发展公共卫生事业、社会救助活动投入了巨大的热忱。同时，她通过开展形式各异的大众教育活动，传递疾病信息，普及健康知识，提高大众的生活品质。由于其在公益事业方面的突出表现，她相继荣获了“光明公益奖”，“中国企业家社会责任特别大奖”“2015中国最佳雇主”及“2017至2022年杰出雇主”等多项荣誉与认可。

她就是礼来(上海)管理有限公司

厦门艾德生物医药科技股份有限公司  
高品质诊断产品与服务，让患者在精准医疗中受益

她由国家特聘专家郑立谋教授于2008年回国创办，聚焦肿瘤精准医疗分子诊断领域，专注于科技惠民的技术创新，致力为患者提供合规、高品质的诊断产品和服务，每年有数十万肿瘤患者从中受益，有效避免了肿瘤药物的误用滥用。

公司下设厦门艾德、上海厦维医学检验所，拥有医疗机构执业许可证、通过美国病理学会(CAP)认证，荣获国家企业技术中心、国家级专精特新小巨人企业等数十项荣誉。产品覆盖具备精准医疗条件的各大癌种，多个产品至今尚无竞品，除国内三甲医院大规模应用外，部分产品在日本、韩国获批上市并进入当地医保，开创了我国肿瘤伴随诊断海外获批的先例。

她就是厦门艾德生物医药科技股份有限公司。

安进中国  
连续4年创新科普，推动心血管知识普及

在中国心血管领域深耕5年，连续4年支持该领域的疾病科普，以丰富的内容和创新的形式，为广大受众带去了科学权威的高血脂疾病防治知识，加深了公众对低密度脂蛋白胆固醇的认知和管理，并推动了心血管疾病防治关口前移。

作为全球生物技术的领导者，自2012年进入中国以来，利用自身在生物制药方面的先进经验，聚焦在中国亟需满足的心血管疾病、骨健康、肿瘤和炎症领域，旨在加速全球创新疗法，惠及更多中国患者。

她就是安进中国。

深圳迈瑞生物医疗电子股份有限公司  
打破学科边界 为优质诊疗和高效管理赋能

全球医疗行业的发展日新月异，但也面临着愈发严峻的挑战：人口老龄化、医疗成本上涨、新冠疫情带来的巨大不确定性。在世界各地，昂贵的医疗开支与不可及的技术正在成为生命的重负。她锐意进取，持续创新，致力于满足医护人员的专业需求，让生命的关键时刻不再有任何冰冷与阻碍，全心全意为患者的健康保驾护航。她凭借持续创新的产品和解决方案为全球190多个国家或地区的客户化解医疗难题，她助力构建智慧医院生态，打破学科边界，为优质诊疗和高效管理赋能。

她就是深圳迈瑞生物医疗电子股份有限公司。

欧加隆(上海)医药科技有限公司  
满足中国女性健康的巨大未尽之需

中国是她全球战略蓝图中至关重要的一部分，她中国总部设在上海。秉承对患者的不变承诺，她积极响应中国妇幼发展方针，通过涵盖生育、避孕、呼吸、心血管、皮肤、疼痛、骨健康7大疾病治疗领域的20余种药物和医疗解决方案，全方位守护中国女性和家庭的健康。“为每一位女性创造更健康、更美好的每一天”是她不变的愿景。在中国，她深耕女性健康及经典品牌两大核心业务，并致力于成为中国医药零售创新模式的实践先行者。她怀抱热情，竭诚与各界伙伴携手探索多元化的解决方案，以满足中国女性健康的巨大未尽之需，帮助中国女性及其背后的数亿家庭实现更健康、更美好的每一天。

她就是欧加隆(上海)医药科技有限公司。



2022 推动行业前行的力量  
十大医药创新企业

他们，专注于研发，将患者用药安全放于首位；他们，活跃于国际前沿，打造最优秀民族和国际品牌；他们，勇于创新，挖掘和鼓励更多医药先锋企业，彰显广大医药企业的创新精神。

(按首字笔画排序)



江西济民可信集团有限公司  
创新驱动整合发展 为人类健康提供可信赖的保障

她秉承创新驱动的战略方针，通过内生式增长、外延式扩张、整合式发展，为人类健康提供可信赖的保障，并推动全球绿色可持续发展，致力于成为国际先进的现代化大健康产业集团。建立了上海、南京、美国新泽西一体化的国际化医药研发体系，通过设立在江西、江苏、浙江、吉林等省的10家制药基地，推动生物大分子、化学小分子以及创新中药等前沿技术和产品的全球开发与转化落地，已在肾病、肿瘤、心脑血管、呼吸、疼痛等领域取得丰硕成果，产品远销欧美30多个国家和地区，连续多年位列中国医药工业百强前十。

她就是江西济民可信集团有限公司。

上海复星医药(集团)股份有限公司  
持续创新，让每个家庭乐享健康！

作为中国医药工业百强企业，她始终以患者为中心、临床需求为导向，高新技术为驱动，全力推进研发创新。她在抗肿瘤及免疫调节、抗感染、代谢及消化系统、心血管系统、中枢神经系统等疾病治疗领域都拥有核心产品，已成功研发并上市国内第一款生物类似药利妥昔单抗注射液和CAR-T药物阿基仑赛注射液，疫情期间推动小分子口服抗病毒药物阿兹夫定、mRNA疫苗上市，全面助力疫情防控；她持续拓展国际市场推动痤疮创新药青蒿琥酯系列产品、乳癌生物类似药注射用曲妥珠单抗等优质产品出海。未来，她将持续推进创新转型，全面提速国际化布局，致力于成为全球医疗健康市场的一流企业。

她就是上海复星医药(集团)股份有限公司。

成都康弘药业集团股份有限公司  
创新产品和服务，普惠民生与大众

她坚持以重点技术领域为根基，以核心治疗领域为主线，在产品创新和技术创新方面，取得了一定领先优势，目前研发的多个1类新药，拥有多项国际专利，广泛参与国际竞争。她自主创新并拥有完全知识产权的“康柏西普眼用注射液”，是国家“重大新药创制专项”标志性成果，填补了国内空白，打破进口药物垄断，在中成药创新方面，研发上市的松龄血脉康胶囊、舒肝解郁胶囊和渴络欣胶囊等产品均已经进入到治疗领域的重要指南、专家共识，成为临床应用的重要推荐。

相信在不远的未来，她所创新研发的具有中国自主知识产权的医药产品，将为世界医疗界提供更多更好的中国方案，也将让世界人民更多的受惠中国创新发展的成果。

她就是成都康弘药业集团股份有限公司。

赛生药业控股有限公司  
以患者健康为己任 提供国际品质医疗产品

她是一家专注于肿瘤及重症感染领域并拥有产品开发和商业化集成平台的国际生物制药公司。她已建立起包括多款First-in-class与Best-in-class潜质产品的产品组合。她的旗舰产品日达仙®(注射用胸腺法新)上市近30年来，在重症感染、肿瘤及其他需要调节免疫系统的领域不断取得突破。2022年12月，她的新产品达佑泽®(那西妥单抗注射液)正式获批，为高危神经母细胞瘤患者带来免疫治疗新选择。

秉持“给生命以希望”的初心，她坚持以患者健康为己任，不断践行提供国际品质的医疗产品及服务的使命，造福广大患者。

她就是赛生药业控股有限公司。

上海睿视健康科技有限责任公司  
力争让“孩子的眼睛回归农耕时代”

她们是一支充满朝气和活力的团队，致力于打造健康的视力保护生态系统，引领青少年近视防控事业新潮流；她们专注于儿童青少年近视防控，结合先进的光学技术与顶级的医学智慧，填补了青少年保护远视储备、控制儿童青少年近视发展市场空白；他们以降低儿童青少年近视发生率为己任，力争让“孩子的眼睛回归农耕时代”，让青少年儿童在桌面就可感受远距离户外望远场景。其核心产品——远像光屏，拥有三大核心技术并融合AR自由曲面专利技术，从根源避免长时间短距离用眼导致的近视。回顾过往，他们落地生根，结下硕果累累；展望未来，他们将百尺竿头，更进一步。

她就是上海睿视健康科技有限责任公司。